

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 17.01.2022**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița se desfășoară în sistem on-line, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 30 consilieri județeni. Lipsește domnul Răceanu Gabriel.

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței:
Voturi „pentru” 28.

Proiect de hotărâre privind asocierea Județului Ialomița, prin Consiliul Județean Ialomița, cu Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila și cu Județul Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea constituirii ”Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că prin acest proiect de hotărâre, pe lângă asocierea Județului Ialomița cu Județele limitrofe, se aprobă și actul constitutiv și statutul acestei asociații. Contribuția Județului Ialomița la patrimoniul inițial al ”Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița” este în cuantum de 250.000,00 lei, sumă care urmează să fie prevăzută în bugetul județului Ialomița pe anul 2022. De asemenea, se stabilește ca domnul președinte Marian Pavel și domnul administrator public Alexandru Potor să fie membrii ai Adunării Generale a Asociațiilor din partea Consiliului Județean Ialomița. Se împuternicește domnul președinte Marian Pavel să semneze, în numele și pe seama Județului Ialomița, toate documentele care decurg din procesul de înființare a acestei asociații.

Domnul președinte **Marian Pavel** aduce la cunoștință plenului rezultatul favorabil al demersului privind realizarea pasajului de la Drajna și faptul că prin construirea acestui pasaj traficul va fi fluidizat, dar ce este mai important este găsirea unei modalități de a evita tranzitul prin Slobozia, lucru care va fi posibil prin realizarea proiectului supus aprobării astăzi. Acest drum se vrea a fi un drum expres, un drum de viteză. Domnul președinte consideră că este o inițiativă lăudabilă și speră ca această asociație să reușească să atragă un proiect de investiții estimat la 500 mil. euro.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

1 1 1

Întocmit,
Nicoleta Niculescu